# PARIS 2024 1

# ■ www.lionrockdaily.com 2024.7.31 | WED

## **女奥足積分表**

A組														
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分						
1	哥倫比亞	2	1	0	1	4	3	3						
2	法國	2	1	0	1	4	4	3						
3	加拿大	2	2	0	0	4	2	0						
4	新西蘭	2	0	0	2	1	4	0						

B組

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1*	美國	2	2	0	0	7	1	6
2	德國	2	1	0	1	4	4	3
3	澳洲	2	1	0	1	6	8	3
4	贊比亞	2	0	0	2	5	9	0

C組 排名球隊 賽勝和負得球失球分 西班牙 2 0 0 3 1 6 2 日本 2 1 0 1 3 3 3 3 巴西 1 0 1 2 2 3 4 尼日利亞 2 0 0 2 0 2

註:加拿大被扣6分 有\*為已出線8強

女奧足分組賽最後一輪,與 男奧足一樣,各支球隊的表現同樣 善變,欠缺穩定性只宜小注。尤其 分組賽,12支參賽隊伍共有8隊可 以出線,強隊在出線在望下隨時會有 保留,現階段沒有熱捧價值。今晚精 選3場吼一條和味過關,首選尾場哥倫比亞 女足對加拿大女足,雙方形勢上都必須

搶攻,大盤可作過關重心。

**人組**加拿大因無人機事件被扣6分,在只有3 場分組賽情況下基本上被判死刑。卻反 而激起眾將拚勁,連續兩仗都在落後下反勝取得 連捷。尤其上仗面對強敵法國於補時 12 分鐘絕殺 對手,一舉追回所有扣分,更令全隊深信會有奇 跡,今晚以零分重新起步,當然喪攻務求完成不可 能出線任務;去年世盃八強分子哥倫比亞攻 力強勁,但防線換班後卻大不如 前,面對法國之役有如紙紮,沒有

穩守本錢只有玩對攻,[2.5/3]大盤用作 過關相對穩陣。

### 串贊比亞讓球勝及巴西和波

B組贊比亞對德國,德國上輪1:4 慘敗於美國腳

下,新老結合的防線完全未及頂級水準。 而且陣中傷病情況嚴重,賽前固然因為領 軍人物奧伯多芙重傷退賽構成打擊,上輪對 美國更有最強戰將隊長樸比傷出,膝部軟骨 舊患復發令人擔心。而且有3分在手今仗和都 出線,去盡可能性低;贊比亞首戰美國頭

廿多分鐘任人魚肉狂失3球,但在34 分鐘踢少個後反而迅速入局大

有進步。上輪對澳洲更於 節節領先的入球騷僅負 5:6, 進步明顯, 今仗「讓球 主客和」受讓3球值得支持。

至於C組巴西對西班牙(HOY 76台

周三11:00pm直播),西班牙上兩場靠主將

邦瑪迪及靴莫素發功,才於 尾段小勝,今晚在穩得出線 情況下,隨時讓兩人休息; 巴西只需要一分即可確保出 線, 今場一於搏握手言和, 皆大歡喜。

# 國深信大

## 足智彩最新賽程

馬會編號	開賽時間	賽事		主隊	圭	和	客	客隊		直播	馬會編號	號 開賽時間 賽事 主隊		圭	和	客	籗	隊	直播		
FB8459*	周三11:00pm	女奧足	(9)	巴西女足	5	3.45	1.55	(1)	西班牙女足	胃	FB8461*	周四1:00am	女奧足	(64)	贊比亞女足	13	8.5	1.07	(4) 1	:國女足	HTA-HOY App
FB8460*	周三11:00pm	女奧足	(7)	日本女足	1.44	3.8	5.7	(36)	尼日利亞女足	HTA-HOY App	FB8463*	周四3:00am	女奧足	(22)	哥倫比亞女足	3.75	3.6	1.7	(8) 加	拿大女足	HTA-HOY App
FB8462*	周四1:00am	女奧足	(12)	澳洲女足	7	4.45	1.3	(5)	美國女足	誾	FB8464	周四3:00am	女奧足	(2)	法國女足	1.06	7.75	21	(28) 新	西蘭女足	HTA-HOY App
	row =now Tv 値 =有線電視 🚼 =香港開電視 🤝 =下旭 TV 🍮 =無線電視 ペルブと =rm/TV SUPER 💶 =YouTube 註: 賠率截至昨晚9時,*為中立場,國際賽() 內為世界排名																				

# 死神擔正!美國男籃再鬥

SRBIJE

■杜蘭特(右)有望重返正選。

夢幻隊,今晚深夜將在 C 組再次開上戰 陣,迎戰之前在熱身賽曾將他們逼入絕境 的南蘇丹。 (開賽時間:周四3:00am) 兩軍在首戰都旗開得勝,不過今次再遇, 美國上下必會打醒百二分精神,主帥卡爾 賽前透露,上場坐冷板的達圖必會登場,

而「死神」杜蘭特亦 有望回歸正選。

美國男籃吸引全 球關注,單在美國 NBC 平台及 Peacock平台收視人數 便高達 1.090 萬, 甚 至較他們上屆東京奧 運的收視人數930萬 更多。美國上場以 110:84 大勝有金塊 MVP祖傑壓陣的塞爾 維亞,當中傷癒復出 23分,預計今場將會頂替迪雲布卡出任 正選。

至於上場未有披甲的達圖,主帥卡爾 解釋是戰術安排,上場要以三中鋒輪流上 陣,對抗對手的強勁內線,可是今場南蘇 丹的外投出色,達圖在側翼的攻守將會大

路透社

派用場:「達圖 會打,但我唔會答 你邊個唔打。要安 排呢班全球最勁世 界級球員輪流落 , 係最難嘅工 。」南蘇丹之 前友賽幾乎打敗 美國,首場分組 賽則以90:79打敗 波多黎各,今場 將給予美國不少 威脅



艹

百

## 膍墼球壇

過關3串4推介

FB8459 | 巴西女足 對 西班牙女足 | 主客和 和

贊比亞女足 對 德國女足

FB8463 哥倫比亞女足 對 加拿大女足 入球大細[2.5/3]大

前香港足球先生 NOW Sports 主持

加拿大女足因為間諜事

件,導致38歲女教頭普莉絲 特雯(紅圈)離開,實在相當可惜!記 得多年前,我與她一起參加於北愛爾蘭 舉行的教練班,對她印象非常深刻。當 時教練班只有兩個女孩子,除在英國長 大的普莉絲特雯外,另一位來自新西蘭 學員則是她的女朋友(兩人後來最終結 婚)

當年兩位女孩在班上表現相當活 躍,勇於主動發問,落到球場亦踢得兩

腳,技術不差。-班同學在課餘一起 去餐廳聚會,她們 也樂於參加,予人 良好印象。加拿大 女足在普莉絲特雯 帶領下表現及成績 一直相當不錯,今 次事件發生後,她 也主動承擔及認

錯,結果被罰停賽一年,真的要 看她的意志能否堅持。

今屆奧運女足,由於沒有年齡 限制,水準相當高。大熱西班牙有世 界足球小姐邦瑪迪領軍,實力超班,奪 金呼聲最高。最大威脅來自美國及哥倫 比亞,美國隊今年換帥後精神面貌大有 改進,本身人才眾多,球隊行軍快速 甚有實力;哥倫比亞前面幾個攻擊手能 力都好強,只是防守較差。兩軍都有能 力繼續帶來可觀好表現。

